ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I Đề 1 THAO, NGỌC, QUỲNH, TÂN
I.Trắc nghiệm (3 điểm):Hãy chọn phương án trả lời đúng và ghi chữ cái trước phương án đó 
Câu 1:Số nào sau đây là số hữu tỉ dương? 




A..		                B..			C. .                 D. .
Câu 2: Làm tròn số 4,9475 đến hàng phần trăm được số? 
A. 4,498.                     B. 4,95.                     C. 4,9.                     D. 4,94.
Câu 3:Với a, b là các số hữu tỉ và các số tự nhiên m, n. Hãy chọn câu sai.




A..           B..        C. .                     D. .

Câu 4:Căn bậc hai số học củacó giá trị là? 



A. 81.		             B..			       C.                           D. .
Câu 5:Cách viết nào sau đây đúng? 




A..	B..       C.       D. 
Câu 6:Từ đẳng thứcvà 2.10 = 5.4 . Tỉ lệ thức đúng được thiết lập là? 




A..		B..			C.                   D. .
Câu 7: Cho biết x và y là hai đại lượng tỉ lệ thuận theo hệ số -2. Hãy biểu diễn theo y theo x. 




A..		B. .			C.                   D. .
Câu 8:Dùng 10 máy thì tiêu thụ hết 100 lít xăng. Hỏi dùng 13 máy (cùng loại) thì tiêu thụ hết bao nhiêu lít xăng? 
A. 130 lít.		B.140 lít.		C.100 lít.		D. 96 lít.
Câu 9: Trong các phát biểu sau, phát biểu nào đúng? 
A. Hình lăng trụ đứng tứ giác có 6 mặt, 8 đỉnh, 8 cạnh.
B.  Hình lăng trụ đứng tứ giác có 4 mặt, 6 đỉnh, 8 cạnh.
C. Hình lăng trụ đứng tứ giác có 4 mặt, 8 đỉnh, 12 cạnh.
D. Hình lăng trụ đứng tứ giác có 6 mặt, 8 đỉnh, 12 cạnh.
Câu 10: Một hình lập phương có thể tích là 125m3. Diện tích xung quanh của hình lập phương đó là: 
	A.125 m2.
	B. 500 m2.
	C.150 m2.
	D.100 m2.


Câu 11: Hai góc đối đỉnh thì: 
[bookmark: _GoBack]A.đối nhau.                 B. kề nhau.
[image: ]C.bằng nhau.                                             D. bù nhau.
Câu 12: Cho hình vẽ sau. Số đo của góc xOy là: (H)
	A. 800.                     B. 400.
C. 600.                      D. 200.


[bookmark: _Hlk121864508]

II. Tự luận (7 điểm).
Câu 13 (1,5 điểm) Thực hiện phép tính




a) 		b)       c)                d) 
Câu 14 (2 điểm): Tìm x,y biết




a)		  b)                        c)                d)                
Câu 15(1 điểm): Tính độ dài các cạnh của một tam giác, biết chu vi bằng 48cm và các cạnh của tam giác tỉ lệ với các số 4; 7; 5. [image: ]

Câu 16 (2,0 điểm):Cho hình vẽ  sau:

a) Chứng tỏ AD // BC.

b) Tính .


c) Tính , .

Câu 17 (0,5 điểm):Mẹ bạn Ngân gửi vào ngân hàng 20 triệu đồng với kì hạn một năm, lãi suất 5,6%/năm. Sau kì hạn một năm, mẹ bạn Ngân rút ra số tiền (cả gốc và lãi) để mua một chiếc xe đạp thưởng cho bạn Ngân vì kết quả học tập đạt mức Tốt. Tính giá của chiếc xe đạp mà mẹ bạn Ngân đã mua.

Câu 18.( NC) Cho bốn số thực  a, b, c, d khác 0 và thõa mãn:  . 
a) 

Chứng minh:          b)  


Câu 19 ( NC)    a) Chứng mnh: Trong tam giác vuông cạnh huyền là cạnh lớn nhất.
b)  Cho tam giác ABC có góc B gấp 3 lần góc A, góc C gấp 5 lần góc A.
Tính các góc A, B, C










ĐỀ KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG HOC KỲ I 
  I.TRẮC NGHIỆM (3 điểm)Hãy khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng
Câu 1: Đại lượng y tỉ lệ thuận với đại lượng x theo hệ số tỉ lệ 3 thì:


A. y = 3.x               B. y =                       C. y =                        D. x = 3.y

Câu 2: Cho  và x – y = 12 thì giá trị của x và y là:
A. x = 19, y = 5      B. x = 18, y = 7      C. x = 28, y = 16       D. x = 21, y = 12
	
Câu 3: Số mặt của hình hộp chữ nhật  là: 
A. 3;                     B.4;                   C. 5 ;       D. 6 .

Câu 4.Số cạnh của hình hộp chữ nhật  là: 
A. 10;                    B.11;                  C. 12 ;                   D. 13
	[image: ]

[image: ]

	Câu 5: Thể tích của hình hộp chữ nhật bên là: 
A. 6 cm3;                 B.8 cm3;              C. 12 cm3 ;        D. 24 cm3.
Câu 6.Diện tích xung quanh của hình hộp chữ nhật bên là: 
A. 12 cm2;                  B.24 cm2;              C. 36 cm2 ;     D. 42 cm2 
	

	
Câu 7. Cho hình lăng trụ đứng tam giác  các mặt bên của hình trên là những hình gì?
A. Tam giác ;                               B. Tứ giác; 
C. Hình chữ nhật ;                       D. Hình vuông.
	[image: ]


 Câu 8 Phân số viết được dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn là:




A.                  B.                       C.                            D.
Câu 9:  Điểm B trên trục số biểu diễn số hữu tỉ nào sau đây: 
[image: ]




A. ;                          B. ;                       C.  ;                  D.  .
Câu 10 :Cho một đường thẳng cắt hai đường thẳng song song. Khi đó số cặp góc đồng vị bằng nhau được tạo thành là:
   A. 1			B. 6			C. 8			D. 4
Câu 11: . Cho điểm O nằm ngoài đường thẳng d:
A. Có vô số đường thẳng đi qua điểm O và song song với đường thẳng d;
B. Có duy nhất một đường thẳng song song với đường thẳng d;
C. Có ít nhất một đường thẳng đi qua O và song song với đường thẳng d;
D. Có một và chỉ một đường thẳng đi qua O và song song với đường thẳng d.
Câu 12: Cho một hình lăng trụ đứng có diện tích đáy là S, chiều cao là h. Hỏi công thức tính thể tích của hình lăng trụ đứng là gì?
A. 
V = S.h;                                                B. V = 
C. V = 2S.h                                                D.  V = 3S.h
II. TỰ LUẬN ( 7 ĐIỂM)
   Câu 13 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính (tính nhanh nếu có thể)



a)          b)  23[image: ].[image: ] - 13[image: ]:[image: ]           c)	
Câu 14  (1, 5  điểm) Tìm x biết 

[image: ]a)                    b)                          c)   = 81     
Câu 15:(0,75đ)Thùng đựng của một máy cắt cỏ có dạng lăng trụ đứng tam giác. Hãy tính thể tích của thùng.
Câu 16  ( 1, 25đ)Nhân dịp 8/3 cửa hàng đồng giá có chương trình khuyến mãi giảm giá 15% trên tất cả các sản phẩm và những ai là khách hàng nữ mua từ ba sản phẩm trở lên thì được giảm tiếp 10% trên giá đã giảm.
a/ Bạn Lan khi mua một đôi giày có giá niêm yết là 510 000 đồng thì phải trả bao nhiêu tiền?
b/ Hỏi bạn Lan khi mua ba đôi giày thì phải trả bao nhiêu tiền?

Câu 17 (1,5 điểm) Cho hình vẽ và cho biết :
	a) Vì sao a//b?
b) Tính số đo các góc ở đỉnh B.

	[image: ]



Câu 18 (0,5 điểm): Cho biểu thức 

Chứng minh 
ĐỀ KIỂM TRA
Phần 1: Trắc nghiệm khách quan (3 điểm)
Câu 1: Trong các số sau, số nào không là số hữu tỉ? 



A. 0,12	                     B. 	           C.            	D. 

Câu 2: Viết kết quả phép tính dưới dạng một lũy thừa.




A.          B.           C.              D. 

Câu 3: Kết quả phép tính  bằng A. – 0,25	 B. – 0,5  C. 0,25	  D.  0,5.





Câu 4: Tìm số đối của số  trong các số sau.A.  	B.  	C.  	D. 
[image: ]Câu 5: Điểm A biểu diễn số hữu tỉ nào trên trục số?


	B. 	C. -3		D. 1

Câu 6: Tìm  trong các số sau. A. 1,5             B. -3,5             C. 3,5            D. -5.

Câu 7: Chọn câu đúng. Nếu  thì A. a = c        B. a.c = b.d         C. a.d = b.c            D. b = d.
Câu 8: Căn bậc hai số học của 25 bằng  A. 5                 B. ± 5                 C. 25                       D. -5
Câu 9:  Qua điểm M nằm ngoài đường thẳng a …............. đường thẳng song song với đường thẳng a  (Chọn cụm từ để điền vào dấu ……)
A. chỉ có một .	B. có 2 đường thẳng.	C. có 3 đường thẳng.	D. có vô số đường thẳng. 




Câu 10: Cho   và   là 2 góc kề bù. Biết  , số đo   bằng ?
A. 650.		B. 250.		          C. 750			D. 1550.
[image: ]Câu 11: Quan sát hình vẽ sau. Mặt bên AA’B’B là hình gì? 
A. Tam giác.		                         B. Hình vuông.	
C. Hình chữ nhật   		             D. Hình bình hành.
Câu 12: Thể tích hình hộp chữ nhật có chiều dài 4cm, chiều rộng 3cm, chiều cao 5cm là?A. 60cm2.		B. 60cm3.	         	C. 35cm2.			D. 35cm3.
Phần 2: Tự luận (7 điểm) 


Câu 13 (1,5đ): Tính:      a/                       b/                       


Câu 14: (1,5đ)Tìm x, biết:   a)      	  		b)          
Câu 15: (1đ) Học sinh của ba lớp 7 cần trồng và chăm sóc 24 cây xanh. Lớp 7A có 32 học sinh, lớp 7B có 28 học sinh, lớp 7C có 36 học sinh. Hỏi mỗi lớp phải trồng và chăm sóc bao nhiêu cây xanh, biết số cây xanh tỉ lệ thuận với số học sinh của lớp.
[image: ] Câu 16: (0,5 đ)  Một cửa hàng điện máy nhập về 100 chiếc máy tính xách tay với giá 8 triệu đồng một chiếc. Sau khi đã bán được 70 chiếc với tiền lãi bằng 30% giá vốn, số máy còn lại được bán với mức giá bằng 65% giá bán trước đó. Hỏi sau khi bán hết lô hàng thì cửa hàng lời hay lỗ bao nhiêu tiền ?
[image: ]Câu 17:  (1 điểm) Tính diện tích xung quanh và thể tích của hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D có AB = 6 cm, AD = 8cm;  AA’= 12 cm 
Câu 18: (1,5 điểm)  Cho hình vẽ:
a/Chứng minh AB// CD

b/ Tính 



c/ Vẽ tia BE là tia phân giác của  (). Tính ?
........................ Hết ...........................


oleObject3.bin

oleObject46.bin

image51.wmf
2

1


oleObject47.bin

image52.wmf
5

7

-


oleObject48.bin

image53.wmf
20

6


oleObject49.bin

image54.png
o




image55.wmf
2

3

-


oleObject50.bin

image4.wmf
2

15

-


image56.wmf
2

5

-


oleObject51.bin

image57.wmf
1

3

-


oleObject52.bin

image58.wmf
2

6


oleObject53.bin

image59.wmf
1

.

2

Sh


oleObject54.bin

image60.wmf
2

4

4955.1,443.

9

+-+


oleObject55.bin

oleObject4.bin

image61.wmf
1

4


image62.wmf
7

5


image63.wmf
5

7


image64.wmf

oleObject56.bin

image65.wmf
(

)

3

3

111

.2.2

233

æö

---

ç÷

èø


oleObject57.bin

image66.png




image67.wmf
52

x0,251

63

--=


oleObject58.bin

image5.wmf
mnmn

a.aa

+

=


image68.wmf
0

1

ˆ

75

C

=


oleObject59.bin

image69.png




image70.wmf
2015

2342014

111111

B...

555555

æöæöæöæöæö

=++++++

ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷

èøèøèøèøèø


oleObject60.bin

image71.wmf
1

B

4

<


oleObject61.bin

image72.wmf
7


oleObject62.bin

image73.wmf
1

1

2

-


oleObject5.bin

oleObject63.bin

image74.wmf
1

5

-


oleObject64.bin

image75.wmf
4

3

2

3

éù

-

æö

êú

ç÷

èø

ëû


oleObject65.bin

image76.wmf
7

2

3

-

æö

ç÷

èø


oleObject66.bin

image77.wmf
8

2

3

-

æö

ç÷

èø


oleObject67.bin

image78.wmf
12

2

3

-

æö

ç÷

èø


image6.wmf
mmm

(a.b)a.b

=


oleObject68.bin

image79.wmf
10

2

3

-

æö

ç÷

èø


oleObject69.bin

image80.wmf
(

)

(

)

20232021

0,5:0,5

--


oleObject70.bin

image81.wmf
11

5


oleObject71.bin

image82.wmf
5

11

-


oleObject72.bin

image83.wmf
5

11


oleObject6.bin

oleObject73.bin

image84.wmf
11

5

-


oleObject74.bin

image85.wmf
3

2


oleObject75.bin

image86.png




image87.wmf
3

4

-

A.


oleObject76.bin

image88.wmf
4

3

-


oleObject77.bin

image7.wmf
(

)

n

mmn

aa

+

=


image89.wmf
3,5

-


oleObject78.bin

image90.wmf
ac

bd

=


oleObject79.bin

image91.wmf
·

xOy


oleObject80.bin

image92.wmf
·

yOz


oleObject81.bin

image93.wmf
·

0

25

xOy

=


oleObject82.bin

oleObject7.bin

image94.wmf
·

yOz


oleObject83.bin

image95.png




image96.wmf
5.1649

-


oleObject84.bin

image97.wmf
3132

..

7973

--

æöæö

+

ç÷ç÷

èøèø


oleObject85.bin

image98.wmf
5

102

x

-

=


oleObject86.bin

image99.wmf
311

723

x

-

=-


image8.wmf
mnm.n

(a)a

=


oleObject87.bin

image100.emf
C'

B'

D'

C

A

D

B

A'


image101.png




image102.wmf
·

ABD


oleObject88.bin

image103.wmf
·

ABD


oleObject89.bin

image104.wmf
ECD

Î


oleObject90.bin

image105.wmf
·

ABE


oleObject8.bin

oleObject91.bin

image9.wmf
81


oleObject9.bin

image10.wmf
9


oleObject10.bin

image11.wmf
9

-


oleObject11.bin

image12.wmf
81

-


oleObject12.bin

image13.wmf
1,251,25

-=-


oleObject13.bin

image14.wmf
1,251,25

--=


oleObject14.bin

image15.wmf
1,251,25.

-=


oleObject15.bin

image16.wmf
1,251,25.

-=


oleObject16.bin

image17.wmf
25

104

=


oleObject17.bin

image18.wmf
102

54

=


oleObject18.bin

image19.wmf
210

54

=


oleObject19.bin

image20.wmf
24

510

=


oleObject20.bin

image21.wmf
1

yx.

2

=


oleObject21.bin

image22.wmf
yx.

=-


oleObject22.bin

image23.wmf
y2x.

=-


image1.wmf
2

3

-

-


oleObject23.bin

image24.wmf
1

yx.

2

=-


oleObject24.bin

image25.emf
z

y

x

O

30

0


image26.wmf
23

1510

-

+


oleObject25.bin

image27.wmf
(

)

3

2

1

9

54

-

-+


oleObject26.bin

image28.wmf
5373

124124

æöæö

×-+×-

ç÷ç÷

èøèø


oleObject27.bin

oleObject1.bin

image29.wmf
6

12

8

30

.8

6

.9

2


oleObject28.bin

image30.wmf
1

x0

2

-=


oleObject29.bin

image31.wmf
2

1

2x

4

3

2

-

=

-


oleObject30.bin

image32.wmf
x25

4x

=


oleObject31.bin

image33.wmf
xx2

33810

+

+=


oleObject32.bin

image2.wmf
2

5

-


image34.emf
115

0

115

0

75

0

1 1

1

2

2

1

D

C B

A


image35.wmf
µ

2

D


oleObject33.bin

image36.wmf
µ

1

A


oleObject34.bin

image37.wmf
µ

2

A


oleObject35.bin

image38.wmf
3

40


oleObject36.bin

image39.wmf
22333

.;.;0

baccbdbcd

==++¹


oleObject2.bin

oleObject37.bin

image40.wmf
333

333

abca

bcdd

++

=

++


oleObject38.bin

image41.wmf
3

333

333

abcabc

bcdbcd

+-+-

æö

=

ç÷

+-+-

èø


oleObject39.bin

image42.wmf
x

3


oleObject40.bin

image43.wmf
3

x


oleObject41.bin

image44.wmf
74

xy

=


image3.wmf
5

15

-


oleObject42.bin

image45.wmf
,,,,

ABCDABCD


oleObject43.bin

oleObject44.bin

image46.png
3cm





image47.png
3cm





image48.wmf
,,,

ABCABC


oleObject45.bin

image49.png




image50.wmf
6

15


